Seite 1 | AVENTICS

A
AVENTICS

FederstdBel, Serie PSL

Bauart nicht verdrehgesichert
Umgebungstemperatur min./max. 0..80°C
Gewicht Siehe Tabelle unten
Technische Daten
Materialnummer Bauart Federrate Federvorspannung Max. vertikale Belastung (statisch)
0821305171 nicht verdrehgesichert 0,596 N/mm 1,49 N 550 N
0821305172 nicht verdrehgesichert 0,323 N/mm 2,75 N 1500 N
0821305173 nicht verdrehgesichert 0,221 N/mm 3,53 N 3700 N
0821305174 nicht verdrehgesichert 0,143 N/mm 3,57 N 3700 N
0821305175 nicht verdrehgesichert 0,097 N/mm 2,92 N 3700 N
0821305176 nicht verdrehgesichert 0,711 N/mm 6,47 N 2400 N
0821305177 nicht verdrehgesichert 0,452 N/mm 1,4 N 2400 N
0821305178 nicht verdrehgesichert 0,262 N/mm 5,38 N 2400 N
0821305179 nicht verdrehgesichert 3,829 N/mm 25,64 N 4900 N
0821305180 nicht verdrehgesichert 1,072 N/mm 372N 4900 N
Materialnummer Max. horizontale Belastung (statisch) Biegemoment Gewicht
0821305171 47 N 0,7 Nm 0,009 kg Fig. 1
0821305172 97 N 2,2 Nm 0,019 kg Fig. 1
0821305173 385N 13,9 Nm 0,08 kg Fig. 2
0821305174 283 N 13,9 Nm 0,09 kg Fig. 2
0821305175 173N 13,9 Nm 0,11 kg Fig. 2
0821305176 747 N 36,6 Nm 0,145 kg Fig. 2
0821305177 466 N 36,6 Nm 0,175 kg Fig. 2
0821305178 340N 36,6 Nm 0,19 kg Fig. 2
0821305179 1870 N 99,1 Nm 0,4 kg Fig. 2
0821305180 800 N 99,1 Nm 0,53 kg Fig. 2

Technische Informationen

Gehéause Stahl, verzinkt
Fuhrungsbuchse Messing
Feder Federstahl




Seite 2 | AVENTICS (:"

AVENTICS

Mutter Stahl, verzinkt

Abmessungen

Fig.1

SW2 SW SWH1

H = Hub
Abmessungen

Materialnummer

0821305171 M6x0,75 M3 M3 5 33.5 10 10 7 4.5
0821305172 G1/8 M5 M5 10 47.2 15 14 7 7




AVENTICS G’

AVENTICS

Seite 3 |

Abmessungen

SW2 SW SW1

A N -~ _ _
- [\
O I S R H--F &
Oa0/
L2
et -
H
-t -—
BH
——y -
L
— -—
H = Hub
Abmessungen

Materialnummer

0821305173 M16x1 G 1/8 G 1/8 15 80 30 22 14 12 73.5
0821305174 M16x1 G1/8 G 1/8 25 93 30 22 14 12 86.5
0821305175 M16x1 G 1/8 G 1/8 50 124 30 22 14 12 117.5
0821305176 M20x1,5 G1/8 G 1/4 25 94.5 40 24 17 17 86

0821305177 M20x1,5 G 1/8 G 1/4 50 124 40 24 17 17 115.5
0821305178 M20x1,5 G1/8 G 1/4 75 153.5 40 24 17 17 145
0821305179 M30x1,5 G 3/8 G1/2 25 116 55 36 24 24 105.3
0821305180 M30x1,5 G 3/8 G1/2 75 187 55 36 24 24 176.5




	Federstößel, Serie PSL
	Technische Daten
	Technische Informationen
	Abmessungen
	Abmessungen
	Abmessungen
	Abmessungen


